
Цель занятия.  Продолжать знакомить с правилами дорожного движения, 

учить практически применять их в различных ситуациях. Развивать 

мышление, зрительное внимание, умение ориентироваться в окружающем 

мире. Воспитывать чувство ответственности. 

 

 

1. Организационный момент. 

Колокольчик наш звенит, 

Нам ленится, не велит. 

Узнать новое торопит нас –  

Безопасность сейчас у нас. 

2.Воспитатель: Здравствуйте дети! Я рада видеть вас всех здоровыми, с 

хорошим настроением. Мне очень хочется, чтобы хорошее настроение у вас 

сохранилось на весь день. А сейчас мы поздороваемся не только друг с 

другом, но и с гостями,  

Приветствие! Эй! Ребята, подходите, 

Друг на друга посмотрите, 

Поздоровайтесь ладошками, 

Улыбнитесь все немножко. 

                         

Я знаю, что вы любите играть, и сейчас я хочу поиграть с вами в игру. 

Проводится игра «Встаньте, те кто…». Дети садятся на стульчики, 

расположенные по кругу, слушают и выполняют задание воспитателя: 

• Встаньте те, кто любит играть в машинки? 

• Встаньте те, кто приходит в детский сад пешком? 

• Встаньте те, кого привозят в детский сад на машине? 

• Встаньте те, кого сегодня привела мама? 

• Встаньте те, кого сегодня привел папа? 

• Встаньте те, кто приходит в детский сад один, без взрослых? 



Воспитатель: А почему вы все сидите? 

Да потому что все вы приходите в детский сад вместе с взрослыми, с мамой 

или папой, с бабушкой или дедушкой. Как вы думаете, почему? (ответы 

детей).     

-Правильно, мы с вами знаем, что улица – это место, где надо быть очень 

внимательными, чтобы  не случилось беды. 

Воспитатель:   Отгадайте загадку. 

                           В два ряда дома стоят 

                          10, 20, 100 подряд. 

                           Квадратными глазами 

                           Друг на друга глядят. (Улица). 

-Ребята, дома такие большие и их много, улица длинная и широкая. А мы 

такие маленькие по сравнению с домами. Поэтому мы с вами должны знать, 

как вести себя на улице, чтобы с нами не случилось беды. 

      -Вспомните, как называются правила, которые должны соблюдать люди, 

если они собираются выйти на улицу и куда-нибудь пойти, или поехать? 

(ответы детей).    

     -Правильно, это - правила дорожного движения.   

Воспитатель: Ребята, посмотрите на этот картинку  

1 слайд «Кто поступает не правильно делает» 

 Воспитатель: Молодцы. Вы уже большие  и скоро  пойдете в школу и там 

вам пригодятся  знания правил дорожного движения, так как вы уже 

самостоятельно до нее будете добираться.  А давайте проверим это? 

 2 слайд и др. 

 Воспитатель: А теперь немножко отдохнем. Физкультминутка «Дорожная».  

Дорога не тропинка, дорога не канава… 

Сперва смотри налево. Потом смотри на право. 

Ты налево повернись, другу рядом улыбнись, 

Топни правою ногой: раз – два - три, 



Покачай головой: раз – два – три. 

Руки вверх ты подними и похлопай: раз – два – три. 

 

Ребята, а кто из вас знает кто работает на дорогах и помогает водителям и 

пешеходам? (Инспектор гибдд)  

 Игра  «Передай жезл»: дети становятся в круг, передают друг другу жезл 

инспектора ГИБДД и называют какое-нибудь правило (например, я перехожу 

дорогу только на зеленый сигнал светофора;  когда я еду в детский сад на 

машине, то папа пристегивает меня ремнем безопасности; по дороге в 

детский сад я держу маму за руку; мы с мамой идет по тротуару и т.д.) 

Воспитатель: Ребята ,а кто самый главный помощник на дороге и улице 

Светофор – наш главный помощник на улице, знать и понимать его сигналы 

очень важно. Ребята, предлагаю вам поиграть в игру, которая называется 

«Бегущий светофор». Сейчас мы разделимся на команды, я раздам вам 

карточки с цветными сигналами светофора. Ваша задача – быстрее 

построится друг за другом, с учѐтом последовательности сигналов 

светофора. 

 Воспитатель: Молодцы, ребята.  

Лепим светофор из пластилина. 

 


